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2022학년도 방과후 학교 만족도 조사

조사일시: 10월 4주차 
조사대상: 2학기 방과후 학교 참여 학생 및 학부모
응답률: 학생 28/34명(82%) 학부모 24/34명(71%)

 
학년 및 반별 응답률
1학년

1학년 1반 1학년 2반
학생 7/7(100%) 학생 3/4(75%)
학부모 5/7(71%) 학부모 2/4(50%)

2학년

2학년 1반 2학년 2반
학생 8/9(89%) 학생 2/6(33%)
학부모 7/9(78%) 학부모 2/6(33%)

3학년
3학년 1반 3학년 2반
학생 5/5(100%) 학생 3/3(100%)
학부모 5/5(100%) 학부모 3/3(100%)

*소수점 첫째자리에서 반올림

전체 응답자료
 (전체 응답자수에 대한 문항별 응답수로 작성)

질문 문항(학생)
1. 현재 참여하고 있는 방과후학교 프로그램에 대해 만족하십니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
19/28(68%) 6/28(21%) 3/28(11%)

이유
- 성적 상승과 사교육비 절감에 탁월합니다.(매우 그렇다 응답) 
- 내가 원하는 방과후학교를 참여할 수 있어서이다.(그렇다 응답)
- 자세하게 알려주셔서(그렇다 응답)

2. 방과후학교 프로그램을 선택할 때, 프로그램에 대한 정보 제공(안내)은 충분했습니까?

매우 충분하다 충분하다 보통이다 부족하다 매우 부족하다
17/28(61%) 6/28(21%) 5/28(18%)
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이유
- 가정통신문(매우 그렇다 응답)
- 세부적 구성은 알려주시지 않았지만, 과목과 대략적인 커리큘럼은 제공되었습니다.(충분하다 

응답)
어떤 프로그램인지 자세히 알려주었다.(보통이다 응답)

3. 현재 참여하고 있는 방과후학교 프로그램이 특기적성 계발 또는 학업 실력향상에 도움이 
되었습니까?
매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다

19/28(68%) 7/28(25%) 2/28(7%)

이유
- 선생님께서 잘 가르쳐주십니다.(매우 그렇다 응답)
- 내가 가지고 있는 특기를 더 열심히 배워서 실력이 향상되었다.(그렇다 응답)
- 전보다 실력이 향상되어서(그렇다 응답)

4. 방과후학교 강사의 교수 방법은 학업 실력 향상에 도움이 되었습니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
20/28(71.4%) 6/28(21.4%) 2/28(7.2%)

이유
- 학생 한명 한명을 잘 신경써서 진행해 주십니다.(매우 그렇다 응답)
- 전문 강사가 와서 교육을 해주니 실력이 더 향상된 것 같다.(그렇다 응답)
- 될 때까지 열심히 알려주셔서(그렇다 응답)

5. 방과후학교 강사의 수업은 내용과 전문성 측면에서 만족합니까?
매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다

22/28(78.5%) 5/28(18%) 1/28(3.5%)

이유 
- 도움이 많이 되었다.(매우 그렇다 응답)
- 요상한 질문까지 너무 잘 답변해주십니다.(매우 그렇다 응답)
- 내가 모르고 있는 것들을 배울 수 있어서 이다.(그렇다 응답)
- 어떠한 것이 안될 때 잘알려줌(매우 그렇다 응답)

6. 앞으로 방과후학교에 계속 참여할 생각이 있습니까? 

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
20/28(72%) 4/28(14%) 1/28(3.5%) 1/28(3.5%) 2/28(7%)
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이유
- 재밌어서(매우 그렇다 응답)
- 야간자율학습 참여하기 싫어서(매우 그렇다 응답)
- 내용을 복습할 수 있는 시간이어서 좋았다.(그렇다 응답)
- 내가 원하는 것을 계속 배우고 싶다.(그렇다 응답)
- 이 학교를 떠나서 안함(매우 그렇지 않다 응답)
- 고3입니다. 다시 참여하고 싶어도 할수 없습니다. 아깝(매우 그렇지 않다 응답)

질문 문항(전체 학부모)
1. 방과후학교 운영 전반에 대해 만족하십니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
18/24(75%) 4/24(17%) 2/24(8%)

2. 방과후학교 프로그램을 선택할 때, 프로그램에 대한 정보 제공(안내)은 충분했습니까?

매우 충분하다 충분하다 보통이다 부족하다 매우 부족하다
17/24(71%) 5/24(21%) 2/24(8%)

3. 현재 참여하고 있는 방과후학교 프로그램이 자녀의 특기적성 계발 또는 학업 실력 향상에 
도움이 되었습니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
18/24(75%) 5/24(21%) 1/24(4%)

4. 방과후학교가 사교육비를 줄이는데 도움이 되었습니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
17/24(71%) 5/24(21%) 1/24(4%) 1/24(4%)

5. 앞으로 방과후학교에 자녀를 계속 참여시키겠습니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
17/24(71%) 4/24(17%) 3/24(12%)
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학년별 응답 자료
(학년별 응답자수에 대한 문항별 응답수로 작성)

1학년
질문 문항(학생)
1. 현재 참여하고 있는 방과후학교 프로그램에 대해 만족하십니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
7/10(70%) 3/10(30%)

이유
- 내가 원하는 방과후학교를 참여할 수 있어서이다.(그렇다 응답)

2. 방과후학교 프로그램을 선택할 때, 프로그램에 대한 정보 제공(안내)은 충분했습니까?

매우 충분하다 충분하다 보통이다 부족하다 매우 부족하다
5/10(50%) 3/10(30%) 2/10(20%)

이유
- 가정통신문(매우 그렇다 응답)
- 어떤 프로그램인지 자세히 알려주었다.(보통이다 응답)

3. 현재 참여하고 있는 방과후학교 프로그램이 특기적성 계발 또는 학업 실력향상에 도움이 
되었습니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
6/10(60%) 3/10(30%) 1/10(10%)

이유 
- 내가 가지고 있는 특기를 더 열심히 배워서 실력이 향상되었다.(그렇다 응답)

4. 방과후학교 강사의 교수 방법은 학업 실력 향상에 도움이 되었습니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
6/10(60%) 3/10(30%) 1/10(10%)

이유
- 전문 강사가 와서 교육을 해주니 실력이 더 향상된 것 같다.(그렇다 응답)

5. 방과후학교 강사의 수업은 내용과 전문성 측면에서 만족합니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
8/10(80%) 2/10(20%)

이유 
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- 도움이 많이 되었다.(매우 그렇다 응답)
- 내가 모르고 있는 것들을 배울 수 있어서이다.(그렇다 응답)

6. 앞으로 방과후학교에 계속 참여할 생각이 있습니까? 

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
8/10(80%) 2/10(20%)

이유
- 야간자율학습 참여하기 싫어서(매우 그렇다 응답)
- 내용을 복습할 수 있는 시간이어서 좋았다.(그렇다 응답)
- 내가 원하는 것을 계속 배우고 싶다.(그렇다 응답)

질문 문항(1학년 학부모)
1. 방과후학교 운영 전반에 대해 만족하십니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
6/7(86%) 1/7(14%)

2. 방과후학교 프로그램을 선택할 때, 프로그램에 대한 정보 제공(안내)은 충분했습니까?

매우 충분하다 충분하다 보통이다 부족하다 매우 부족하다
5/7(71%) 2/7(29%)

3. 현재 참여하고 있는 방과후학교 프로그램이 자녀의 특기적성 계발 또는 학업 실력 향상에 
도움이 되었습니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
5/7(71%) 2/7(29%)

4. 방과후학교가 사교육비를 줄이는데 도움이 되었습니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
5/7(71%) 2/7(29%)

5. 앞으로 방과후학교에 자녀를 계속 참여시키겠습니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
5/7(71%) 2/7(29%)
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2학년

질문 문항(학생)
1. 현재 참여하고 있는 방과후학교 프로그램에 대해 만족하십니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
6/10(60%) 2/10(20%) 2/10(20%)

이유
- 자세하게 알려주셔서(그렇다 응답)

2. 방과후학교 프로그램을 선택할 때, 프로그램에 대한 정보 제공(안내)은 충분했습니까?

매우 충분하다 충분하다 보통이다 부족하다 매우 부족하다
7/10(70%) 1/10(10%) 2/10(20%)

이유: 미응답

3. 현재 참여하고 있는 방과후학교 프로그램이 특기적성 계발 또는 학업 실력향상에 도움이 
되었습니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
7/10(70%) 2/10(20%) 1/10(10%)

이유 
- 전보다 실력이 향상되어서(그렇다 응답)

4. 방과후학교 강사의 교수 방법은 학업 실력 향상에 도움이 되었습니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
8/10(80%) 1/10(10%) 1/10(10%)

이유
- 될 때까지 열심히 알려주셔서(그렇다 응답)

5. 방과후학교 강사의 수업은 내용과 전문성 측면에서 만족합니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
8/10(80%) 1/10(10%) 1/10(10%)

이유: 미응답

6. 앞으로 방과후학교에 계속 참여할 생각이 있습니까? 

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
8/10(80%) 1/10(10%) 1/10(10%)

이유 
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- 재밌어서(매우 그렇다 응답)

질문 문항(2학년 학부모)
1. 방과후학교 운영 전반에 대해 만족하십니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
6/9(67%) 2/9(22%) 1/9(11%)

2. 방과후학교 프로그램을 선택할 때, 프로그램에 대한 정보 제공(안내)은 충분했습니까?

매우 충분하다 충분하다 보통이다 부족하다 매우 부족하다
6/9(67%) 1/9(11%) 2/9(22%)

3. 현재 참여하고 있는 방과후학교 프로그램이 자녀의 특기적성 계발 또는 학업 실력 향상에 
도움이 되었습니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
7/9(78%) 1/9(11%) 1/9(11%)

4. 방과후학교가 사교육비를 줄이는데 도움이 되었습니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
6/9(67%) 2/9(22%) 1/9(11%)

5. 앞으로 방과후학교에 자녀를 계속 참여시키겠습니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
7/9(78%) 1/9(11%) 1/9(11%)
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3학년

질문 문항(학생)
1. 현재 참여하고 있는 방과후학교 프로그램에 대해 만족하십니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
6/8(75%) 1/8(12.5%) 1/8(12.5%)

이유
- 성적 상승과 사교육비 절감에 탁월합니다.(매우 그렇다 응답)

2. 방과후학교 프로그램을 선택할 때, 프로그램에 대한 정보 제공(안내)은 충분했습니까?

매우 충분하다 충분하다 보통이다 부족하다 매우 부족하다
5/8(62.5%) 2/8(25%) 1/8(12.5%)

이유 
- 세부적 구성은 알려주시지 않았지만, 과목과 대략적인 커리큘럼은 제공되었습니다.(충분하다 
응답)

3. 현재 참여하고 있는 방과후학교 프로그램이 특기적성 계발 또는 학업 실력향상에 도움이 
되었습니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
6/8(75%) 2/8(25%)

이유
- 선생님께서 잘 가르쳐주십니다.(매우 그렇다 응답)

4. 방과후학교 강사의 교수 방법은 학업 실력 향상에 도움이 되었습니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
6/8(75%) 2/8(25%)

이유 
- 학생 한명 한명을 잘 신경써서 진행해 주십니다.(매우 그렇다 응답)

5. 방과후학교 강사의 수업은 내용과 전문성 측면에서 만족합니까?
매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다

6/8(75%) 2/8(25%)

이유 
- 어떠한 것이 안될 때 잘알려줌(매우 그렇다 응답)
- 요상한 질문까지 너무 잘 답변해주십니다.(매우 그렇다 응답)
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6. 앞으로 방과후학교에 계속 참여할 생각이 있습니까? 

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
4/8(50%) 1/8(12.5%) 1/8(12.5%) 2/8(25%)

이유
- 이 학교를 떠나서 안함(매우 그렇지 않다 응답)
- 고3입니다. 다시 참여하고 싶어도 할수 없습니다. 아깝(매우 그렇지 않다 응답)

질문 문항(3학년 학부모)
1. 방과후학교 운영 전반에 대해 만족하십니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
6/8(75%) 1/8(12.5%) 1/8(12.5%)

2. 방과후학교 프로그램을 선택할 때, 프로그램에 대한 정보 제공(안내)은 충분했습니까?

매우 충분하다 충분하다 보통이다 부족하다 매우 부족하다
6/8(75%) 2/8(25%)

3. 현재 참여하고 있는 방과후학교 프로그램이 자녀의 특기적성 계발 또는 학업 실력 향상에 
도움이 되었습니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
6/8(75%) 2/8(25%)

4. 방과후학교가 사교육비를 줄이는데 도움이 되었습니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
6/8(75%) 1/8(12.5%) 1/8(12.5%)

5. 앞으로 방과후학교에 자녀를 계속 참여시키겠습니까?

매우 그렇다 그렇다 보통이다 그렇지 않다 매우 그렇지 않다
5/8(62.5%) 1/8(12.5%) 2/8(25%)


